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siitun birbirine esit oldugundan |A|=0 dur.

Teorem 2.15: Bir determinantin herhangi iki satir ( ya da siitun )
elemanlan karsilikli olarak orantili ise determinantin degeri 0 dir.

4o 8
Ornek 2.16: |A|=| 3 4 —6| determinantnda 1 incive 3 iincii
2 -1 -4

siitunlar orantil olduklarindan |A[ =0 dir.

Teorem 2.18: Bir determinantin herhangi bir satir ( ya da siitun )
elemanlart baska bir satir ( ya da siitun ) elemanlarinin es carpanlariyla
carpilarak elde edilen terimlerin toplami O dir.

ay, a,p -4,
a.l‘] ar’z T am
1A| = : : : | determinantinda t inci satir elemanlarn r inci
arl a:l e am
a.ul anl S arm

satir elemanlarinin es ¢arpanlar ile garpilip toplanirsa,

@A tand st ald =

elde edilir.
Ornek 2.19:
3 —2 5
|A| =1 3 1| determinantinin 3 iincii satir elemanlarin 1 inci
7 6 8

satir elemanlarinin es carpanlari ile karsilikli carpip toplayalim.



